

VK

• 2 февраля на сайте был зарегистрирован 60-миллионный пользователь. В июле количество зарегистрированных пользователей превысило 75 миллионов, в конце августа — 86 миллионов, а 24 ноября — 100-миллионный пользователь.



\bigvee K

- <u>17 апреля</u> «ВКонтакте» запустил собственную платёжную систему
- 21 июня была запущена возможность получения SMS- уведомлений о новых сообщениях и событиях во «ВКонтакте». Сервис был доступен абонентам МТС России, позже к ним добавились операторы Билайн и МегаФон в России и life:) (ныне lifecell) на Украине. Сообщения приходят с номера 5605.



VK

• 20 сентября было объявлено о запуске виджетов для комментариев, для сообществ и кнопки «Мне нравится», а также о возможности экспорта заметок в дневник LiveJourna



$\mathsf{V}\mathsf{K}$

• 30 декабря появилась страница, где можно посмотреть все Фотоальбом друзей. Также появилась возможность добавлять другие видеоролики с YouTube, RuTube и других видеохостингов в свой видеоальбом



\bigvee K

• 29 января в настройках страницы стало возможным просматривать историю заходов и, по желанию пользователя, завершить все сеансы. (2011) <u>30 марта</u> «ВКонтакте» запустила своё официальное приложение для <u>iPhone</u>[69]. В этот же день обновился раздел «Мои приложения». Система показывает, кто из друзей установил то или иное приложение, какие приложения популярны среди друзей. 15 июня вышел официальный клиент для телефонов на платформе Android.



ІСПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

